Axis T8129-E Outdoor Poe Extender

Artikelnummer 993020224

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

Mit dem AXIS T8129 PoE-Extender können Netzwerk-Videoprodukte von Axis installiert werden, die mehr als 100 m voneinander entfernt sind. Beim Anschließen des AXIS T8129 bei jeweils weiteren 100 m zusätzlichem Kabel, können Ethernet und PoE auf 200 m, 300 m oder sogar noch größere Entfernungen erweitert werden, je nach Kameramodell und Stromversorgung.

Der AXIS T8129 PoE-Extender ist kompatibel mit allen Axis Netzwerk-Videoprodukten, die PoE unterstützen. Der Entfernungsbereich ist von der erforderlichen Stromversorgung abhängig, sodass eine PTZ-Dome-Kamera mit einem einzigen AXIS T8129 PoE-Extender in 200 m Entfernung platziert werden kann. Die Kabellänge einer gewöhnlichen Netzwerk-Kamera mit 5 Watt kann auf 400 m ausgedehnt werden, indem drei AXIS T8129 in Abständen von jeweils 100 m platziert werden.

Der AXIS T8129 benötigt keine zusätzliche Stromversorgung. Die angeschlossene Netzwerk-Kamera wird von einem einzelnen PoE-Switch oder -Midspan gespeist, was die Installation vereinfacht. AXIS T8129 verfügt über zwei Ethernet-Ports, die beide automatisch für Link Speed, Duplex und Crossover konfiguriert sind, wobei der vollwertige Netzwerk-Durchsatz aufrechterhalten wird.

Produkteigenschaften

Netzwerk - Formfaktor Extern

Produkttyp Netzwerk-/Stromextender

Farbkategorie Weiß

Netzwerk - Typ Netzwerk-/Stromextender

Netzwerk - Anschlusstechnik Kabelgebunden

Weitere Bilder





